



ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

До 80-річчя В.П. Піскунова



31 серпня 2013 р. виповнилося 80 років від дня народження Володимира Павловича Піскунова – визначного українського демографа, одного з активних учасників «ренесансу» вітчизняної демографічної науки у повоєнний період, автора численних наукових праць, здебільшого з царини теоретичної демографії.

Життєвий шлях В.П. Піскунова започаткувався у Харкові. Дитинство і юність майбутнього вченого, становлення його як особистості та формування засад світогляду припали на нелегкі 30–40-і роки. Напередодні війни він пішов до школи, яку закінчив у 1953 р. Вищу освіту здобув на економічному факультеті Харківського університету, і у серпні 1958 р. розпочав свій трудовий шлях як економіст у Статистичному управлінні Луган-

ської області, де отримав непогану підготовку з практичної статистики. Прагнучи реалізувати свій творчий потенціал в науці – В.П. Піскунов у 1960 р. вступає до аспірантури на кафедру статистики Київського інституту народного господарства і проводить дослідження актуальних проблем народжуваності населення України у повоєнні роки. За результатами проведених досліджень він підготував і успішно захистив кандидатську дисертацію зі спеціальності «статистика».

Трудова діяльність Володимира Павловича впродовж понад 40 років проходила в Інституті економіки АН України: спочатку у відділі статистики (1963–1966 рр.), а з 1966 р. до 2004 р. – у відділі демографії, в становленні, формуванні та діяльності якого він брав найактивнішу участь. У 2004–2006 рр. працював у відділі демоекономіки Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України.

До кола його наукових інтересів входили дослідження проблем відтворення населення, демографічного прогнозування, політики народонаселення і теорії демографічної науки, останній він приділяв особливу увагу, і тому результати теоретичних досліджень найбільш вагомі у його творчому доробку.

Володимир Павлович – різноплановий дослідник із широким діапазоном осягнення та осмислення теоретичних проблем демографії. Його твори відзначаються системністю мислення, всі вони цілеспрямовані, а тому повчальні і входять до скарбниці демографічної науки. Він і нині сповнений наукових задумів.

Щиро вітаємо Вас, шановний Володимир Павлович, з Вашим славним ювілеєм, зичимо всяких гараздів, щастя та міцного здоров'я, творчої енергії, доброї долі.

*Колектив Інституту демографії
та соціальних досліджень ім. М.В. Птухи НАН України*